



Электронная версия журнала
№8 (136), сентябрь 2023 г.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ХМАО-ЮГРЫ «ЦЕНТРОСПАС-ЮГОРИЯ».
ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 2008 г.

Спасатели Центроспаса
Покорили Неройку

Официально



Спасатели зонального поисково-спасательного отряда (Березовский район) учреждения «Центроспас-Югория» приняли участие в организации мероприятия «Приполярный Урал - VisitUgra 2023».

Тур состоялся с 28 по 31 августа 2023 на территории туристической базы «Нёр-Ойка».

Спасатели организовали подготовку и обучение участников пресс-тура, которые совершили восхождение на гору Неройка.

Официально

Югорский лесной форум!

Работники учреждения «Центроспас-Югия» приняли участие в Югорском лесном форуме.

В преддверии профессионального праздника - Дня работников леса, 14 сентября в окружной столице прошел Югорский лесной форум. В конгрессно-выставочном центре «Югра-Экспо» чувствовали более сотни специалистов лесного хозяйства.

На Совете лес-

ничих подвели промежуточные итоги года, провели деловые встречи, выставки «Годичное кольцо – 2023», «Лесная поляна – Дары леса». Гостям продемонстрировали достижения лесничеств и лесхозов, а также пополнили новыми деревьями городскую Аллею лесоводов и лесничих.



Официально

Выявили лучшего пожарного!

Два дня пожарные из восьми филиалов КУ «Центроспас-Югория» состязались в смотре-конкурсе профессионального мастерства.

Первым этапом пожарные сдавали зачеты по теоретической подготовке, а после перешли к выполнению физических нормативов.

Практическая часть включала в себя комплекс упражнений по физической и пожарно-строевой подготовке.

Огнеборцы вязали двойную спасательную петлю, надевали ее на спасаемого, прокладывали магистральную рукавную линию, надевали боевую одежду и снаряжение.

В упорной борьбе лучшим признан пожарный пожарной части пгт. Излучинск филиала КУ «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району Алексей Барановский.

Второе место занял пожарный ПЧ п. Мортка филиала КУ «Центроспас-Югория» по Кондинскому району Павел Федерягин.

«Бронза» -у пожарного п. Горноправдинск филиала КУ «Центроспас-Югория» по Ханты-Мансийскому району Валерия Калабухова.

Поздравляем победителей!



Официально

В условиях нулевой видимости!

Гарнизонные соревнования «Лучшее звено ГДЗС Октябрьского местного пожарно-спасательного гарнизона» состоялись в сентябре на базе 4 ПСО в г. Нягань.

Турнир состоял из двух этапов:

- прохождение дымокамеры (на время);
- аварийная разведка и спасение пострадавшего в условиях нулевой видимости и ориентации в пространстве (на время).

Лидерами испытаний стало звено газодымозащитной службы пожарной части Приобье филиала КУ «Центрспас-Югория» по Октябрьскому району.

Поздравляем коллег с победой!



Наши коллеги "Неопалимая Купина".

заступница пожарных и спасателей

Огнеборцы филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району 17 сентября, в день памяти иконы «Неопалимая Купина», приняли участие в богослужении в Храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радости».

С древних времен икона «Неопалимая Купина» является покровительницей российских пожарных. Считается, что она защищает жилье и людей от огня. Во время пожара икону брали в руки и обходили с ней вокруг горящего дома, дабы отвратить беду с помощью Всевышнего.

Все пожарные называют эту икону своей покровительницей и заступницей.



Наши коллеги

Назначен новый директор

филиала учреждения "Центрспас-Югория" по Кондинскому району

Директором филиала КУ «Центрспас-Югория» по Кондинскому району назначен Александр Бойкачев.

Александр Николаевич начинал свою трудовую деятельность с должности пожарного и прошел все ступени «карьерной пожарной лестницы». Предыдущее место работы – начальник пожарно-спасательной части г. Когалым.

В первые рабочие дни Александр Николаевич посетил ряд под-

разделений филиала по Кондинскому району.

Директор встретился с главой сельского поселения Евгением Белослудцевым в пожарной части п. Мулымья. Поводом для встречи послужило планируемое строительство нового здания пожарного депо в поселке.

От всего коллектива КУ «Центрспас-Югория» желаем Александру Николаевичу успехов на новой должности.



Наши коллеги

Назначен новый директор

филиала учреждения "Центроспас-Югория" по Советскому району

Директором филиала КУ «Центроспас-Югория» по Советскому району назначен Алексей Валерьевич Максименюк бывший начальник отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации г. Югорск.

В первые рабочие дни Алексей Валерьевич встретился с главой МО Советский район Евгением Буренковым. Поводом для встречи послужило планируемое строительство нового здания пожар-

ного депо в пгт. Таёжный. Также руководитель объехал с ознакомительной поездкой все подразделения филиала Советского района. Затем состоялась встреча с директором Департамента региональной безопасности – заместителем Губернатора Югры А.Ф. Золотухиным.

От всего коллектива КУ «Центроспас-Югория» желаем Алексею Валерьевичу успехов на новой должности.



Самые "горячие соревнования"

Огнеборцы подразделений филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району выявили лучшего - в пгт. Междуреченский прошел ежегодный конкурс профессионального мастерства.

Этапы конкурса состояли из теоретических и практических заданий. Пожарные сдавали зачеты по теоретической подготовке, а после перешли к выполнению физических нормативов.

Практическая часть включала в себя комплекс упражнений по физической и пожарно-строевой подготовке. Пожарные вязали двойную

спасательную петлю, надевали ее на спасаемого, прокладывали магистральную рукавную линию, надевали боевую одежду и снаряжение.

Лучшим признан пожарный пожарной части п. Мортка Павел Федорягин. Немного уступив ему, на втором месте оказался пожарный пожарной части п. Куминский Артем Котельников, на третьем – пожарный из пгт. Междуреченский Евгений Марков.

Победитель представит Кондинский район на смотре-конкурсе профессионального мастерства среди филиалов учреждения «Центроспас-Югория».



Тренировочные эвакуации

в Ханты-Мансийском районе

Тренировку по эвакуации провели работники филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Ханты-Мансийскому району в школе п. Горнодревдинск.

Огнеборцы пристально проследили за всеми действиями персонала и учащихся, а после тренировки вместе с участниками мероприятия разобрали все действия поэтапно.

Аналогичная тренировка по эвакуации прошла в детском саду «Сказка».

Согласно легенде, пожар произошел в помещении пищеблока на 1 этаже здания. Услышав сигнал тревоги, сотрудники с детьми, согласно планам эвакуации, вышли на улицу. Прибывшие к месту пожарно-спасательные подразделения в кратчайшее время ликвидировали условное возгорание.

По словам специалистов, наблюдавших за ходом тренировки, эвакуация прошла без паники, персонал отлично отработал мероприятие.



Соревнования по пожарно-строевой подготовке

Соревнования по пожарно-строевой подготовке среди подразделений филиала КУ «Центроспас-Югория» по Сургутскому району состоялись в пгт. Федоровский.

Участники состязаний продемонстрировали профессиональные навыки в четырех упражнениях. На соревнованиях огнеборцы показали силу, ловкость, профессионализм, отработали навыки обращения с пожарным аварийно-спасательным оборудованием.

Лучшие результаты показали огнеборцы пожарной части п. Солнечный. Призеры соревнований были

награждены грамотами.



Соревнования по пожарно-строевой подготовке

Комбинированная пожарная эстафета среди подразделений Кондинского местного пожарно-спасательного гарнизона состоялись в г. Урай. В соревнованиях приняли участие четыре команды.

По традиции местом проведения соревнований стала 23 пожарно-спасательная часть. Всего участникам нужно было пройти девять этапов.

Надо отметить, что каждый боец нес ответственность не только за себя, но и за всю команду. Ведь судьи учитывали каждую секунду, принесенную в общий зачет. На «поле боя» развернулась нешуточная борьба. Огнеборцы выкладывались на 100%, показывая чудеса скорости и выносливости.

Победители состязаний определились в ходе упорной борьбы. В итоге победу в общем зачёте одержала команда 71-й пожарно-спасательной части, второе место у пожарных филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району, третьей стала команда хозяев – 23 ПСЧ.



с первых учебных дней

Бойцы пожарной части села Казым филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Белоярскому району провели пожарно-тактические учения.

В средней общеобразовательной школе раздалась учебная пожарная тревога. Все учащиеся, учителя и работники школы покинули помещения учебного заведения в течение нескольких минут, согласно плану эвакуации.

Учебная эвакуация – это действенный способ защиты от последствий любого возможного чрезвычайного происшествия в школе, также это тренировка для работников и учащихся школы.

Главная цель - закрепить знания в области пожарной безопасности, усвоить правила поведения в случае возникновения пожара.



Пожарно-тактические занятия в Междуреченской школе

Огнеборцы пожарной части пгт. Междуреченский филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району провели пожарно-тактические занятия в школе.

Ученики освежили в памяти правила поведения при чрезвычайной ситуации.

После срабатывания пожарной

сигнализации учащиеся и персонал учреждения успели выйти из здания в безопасное место. Ответственный произвел подсчет всех эвакуированных, о чем доложил дежурному караулу пожарной части. В завершении учебной эвакуации, специалисты Центроспаса отметили отличную подготовку педагогов и персонала школы.



Учебная эвакуация

В спортивно-оздоровительном центре

Работники пожарной части пгт. Федоровский филиала КУ «Центрспас-Югория» по Сургутскому району 19 сентября приняли участие в пожарно-тактическом учении. Организатором мероприятия выступил Сургутский пожарно-спасательный гарнизон. Учения проводились на объекте МАУ «Федоровский спортивно-оздоровительный центр».

Подобные мероприятия призыва-

ны проверить готовность личного состава пожарной части к действиям по ликвидации пожаров, аварий в сложных условиях и взаимодействие пожарных подразделений с инженерно-техническими работниками объекта и специальными службами.

Условный пожар огнеборцы ликвидировали, эвакуировали пять человек, с поставленной задачей все участники учений справились.



Учебная эвакуация

В спортивно-оздоровительном центре

Ежедневно, выходя из дома, человек попадает в огромный мир, где может произойти все что угодно, начиная от ушиба и заканчивая террористическим актом. Такие неприятности получили название «Экстремальные ситуации». Чтобы знать, как действовать в таких случаях, работники пожарной команды с. Чантырья филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району провели в школе тренировку.

По легенде, причиной эвакуации послужил найденный в коридоре портфель с неизвестным содержимым. Информация о находке была оперативно доведена до руководства школы.

Началом практической учебной

эвакуации послужил полученный сигнал. Персонал школы организовал эвакуацию обучающихся из здания, все ученики и педагоги по сигналу тревоги быстро и без паники покинули здание по эвакуационным выходам.

Преподаватели, выведя детей на безопасное расстояние, провели перекличку и доложили о численности ребят. В ходе переклички выяснилось, что в здании никого не осталось. Все классы справились с тренировкой без существенных замечаний, в нормативное время уложились.



Учебная эвакуация в районной больнице

Пожары в медицинских заведениях имеют свои особенности. В первую очередь, ситуацию осложняет наличие большого количества людей. Поэтому ежегодно работники пожарной части пгт. Междуреченской филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району проводят пожарно-тактические занятия в здании Кондинской районной больницы. От четких действий персонала по эвакуации людей из здания до приезда пожарных зависит жизнь и здоровье сотен человек, так как при возникновении пожара в крупном социально-значимом учреждении каждая минута на счету.

Специалисты Центроспаса проверили готовность администрации

и медперсонала больницы при возникновении пожара, провели тренировку личного состава пожарной части по ликвидации пожаров и их последствий в медицинском учреждении.

По легенде, условное возгорание произошло в одном из кабинетов поликлиники. Персонал больницы оперативно принял меры по эвакуации пациентов из здания. Прибывший на место дежурный караул в считанные минуты ликвидировал «возгорание».

Подводя итог пожарно-тактических занятий, огнеборцы отметили, что персонал поликлиники готов к экстренной эвакуации.



Учителя Октябрьского района прошли школу безопасности

Вслед за школьниками Октябрьского района учителя образовательных организаций испытали себя в полевых условиях «Школы безопасности» в селе Шеркалы.

Этап «Пожарно-тактическая полоса препятствий» организовали и проконтролировали огнеборцы пожарной команды филиала КУ «Центроспас-Югория» по Октябрьскому району.

Педагоги прошли ряд препятствий: преодолели двухметровый забор, поднялись по лестнице-палке на высоту, спустились по веревке, бегали по бревну и, надев боевую одежду, затушили горящий противень струей воды, а также поразили мишень – бутылку, стоящую на столбе.

Победителям соревнований вручил ценные призы и дипломы глава Октябрьского района Сергей Заплатин.



Дачный рейд

Рейд по дачному кооперативу «Ульт-Ягунское» провели работники филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Сургутскому району.

В настоящее время на территории дачного кооператива более 140 участков, из них используются для круглогодичного проживания - 17 участков. На них и сделали инструкторы Центроспаса основной упор.

Дачники обогревают свои жилища кто как может – в ход идут электричество или печи. Также есть категория дачников, содержащих на своих участках домашних животных и птиц. Это хозяйство то-

же необходимо содержать в теплых помещениях, с использованием различных нагревательных приборов.

Инструкторы Центроспаса обратили внимание жильцов на печное отопление - исправность и состояние печи, а также печной трубы и дымоотводящей системы. Напомнили о том, что опасно разжигать печи легковоспламеняющимися и горючими веществами (солярка, бензин). Также рассказали о необходимости соблюдать элементарные меры пожарной безопасности при использовании печей. Специалисты Центроспаса вручили югорчанам памятки и буклеты с номерами пожарной охраны.



Ликбез безопасности для пенсионеров

Работники филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Ханты-Мансийскому району 8 сентября посетили учреждение «Ханты-Мансийский комплексный центр социального обслуживания населения».

Специалисты Центроспаса провели занятие с людьми пожилого возраста. Пенсионерам рассказали о правилах пожарной безопасности в своем жилье и в пансионате, а также показали фильм «Действия при пожаре».



Инструктаж для новоселов

В новом учебном году «Центр дополнительного образования» пгт. Междуреченский переехал в новое здание и для персонала учреждения планировка центра еще не привычна. В связи с этим, инженер пожарной части филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району провела противопожарный инструктаж для педагогов.

В ходе беседы были затронуты вопросы эвакуации детей и персонала из здания в случае возгорания. Специалисты Центроспаса определили самые безопасные и короткие пути эвакуации и обозначили пункт сбора людей после выхода из учреждения.

В завершение мероприятия обсудили с работниками центра плановую тренировку по эвакуации, которая пройдет в начале октября.



В Югре найдены и спасены пропавшие люди

Спасатели отдельной поисково-спасательной группы (г. Белоярск) учреждения «Центроспас-Югория» выезжали на акваторию реки Казым для оказания помощи полиции в поиске двоих людей.

Прибыв к месту вызова, спасательная группа обследовала береговую линию общей протяженностью 60 км. Мужчину и женщину 1988 и 1968 годов рождения нашли в удовлетворительном состоянии на 19 км реки. Пострадавшие отказались от медицинской помощи, их передали родственникам.



Спасатели вывели из леса троих пенсионеров

Зональный поисково-спасательный отряд (Октябрьский район) КУ «Центроспас-Югория» выезжал по сообщению: в лесном массиве заблудились две женщины и мужчина пожилого возраста.

Прибыв к месту вызова, спасатели определили местоположение заблудившихся людей. Пострадавшие обнаружены в удовлетворительном состоянии, в медицинской помощи не нуждались. Поисковая группа эвакуировала пенсионеров на автодорогу.

«Центроспас-Югория» напоминает: если вы собрались в лес, обязательно известите о своем походе родственников, соседей, друзей. Сообщите, в каком районе собираетесь искать грибы или ягоды, когда планируете вернуться. Обратите внимание на то, какие крупные ориентиры находятся поблизости: река, дорога или железнодорожная станция. В этом случае



вы сами сможете лучше ориентироваться и, если вы заблудились, родственникам и спасателям будет легче вас найти.

Необходимо тщательно продумать свое снаряжение. Если у вас есть сотовый телефон, то возьмите его с собой, проверьте заряд батареи, пополните баланс. Не стоит забывать про необходимые лекарства, включая бинт с йодом, набор спичек в водонепроницаемой упаковке, дождевик.



Уроки мужества от Центроспаса

В общеобразовательных учреждениях Березовского района с начала сентября проходят уроки «мужества». Пожарная часть пгт. Березово стала своеобразной альмаматер для воспитанников комплексного центра социального обслуживания населения.

Специалисты Центроспаса провели урок, посвященный героической профессии пожарных и спасателей, вспомнили исторические факты, связанные с развитием и становлением пожарной охраны.

Кроме этого, состоялась викторина по пожарной безопасности. После мозгового штурма дети просле-

довали на экскурсию по части, начиная с её сердца, а именно пункта связи.

Заглянув в спальню, ребята вспомнили сказку про трех медведей – посидели на кроватях огнеборцев.

В гараже дети узнали об обмундировании пожарных и почувствовали себя водителями пожарного автомобиля, сделали памятные фотографии и получили красочную памятку, которая будет напоминать о правилах пожарной безопасности.



Научись беречь себя

Урок безопасности состоялся в начале учебного года в школе д. Белогорье Ханты-Мансийского района.

Начальник пожарной команды филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Ханты-Мансийскому району Павел Рогин рассказал ребя-

там об актуальных правилах и рекомендациях, которые помогут им сохранить свое здоровье и благополучие в школе и за ее пределами. Правила учат детей действовать верно в опасных ситуациях, тем самым помогая сохранить жизнь и здоровье.



УЧИМ ШКОЛЬНИКОВ

Огнеборцы подразделений филиала «Центроспас-Югория» по Ханты-Мансийскому району, на территории которых расположены образовательные учреждения, уделяют большое внимание профилактическим мероприятиям – учат детей правильно действовать в условиях чрезвычайных ситуаций.

Для школьников устраивают акции «День открытых дверей», где пожарные проводят познавательные экскурсии, рассказывают и показывают детям, как правильно собрать рукавную линию

и надеть боевую одежду пожарного.

Специалисты Центроспаса отмечают, что самое интересное для детей – это знакомство с пожарной техникой.

Заканчивается экскурсия в учебном классе, где с детьми проводят беседы и показывают фильмы про пожарную безопасность.

По словам работников филиала, цель данных мероприятий – предостеречь детей от множества опасностей, а также дать возможность увидеть нелегкий, но благородный труд пожарных.



Пожарные - детям!

Экскурсия в профессию пожарного



Инструкторы противопожарной профилактики провели экскурсию в подразделении филиала учреждения «Центроспас-Югория» по Кондинскому району для кадетов Междуреченской средней школы.

Помимо борьбы с огнем и спасения людей, у работников пожарной охраны есть еще несколько важных задач – пропаганда безопасного поведения при чрезвы-

чайной ситуации и популяризация профессии пожарного. По традиции, детям продемонстрировали технику и снаряжение огнеборцев, познакомили с распорядком дня дежурного караула. С большим интересом ученики-кадеты рассматривали пожарные машины. Ребятам разрешили посидеть за рулём пожарного автомобиля и сделать фото на память.



Проведение открытых уроков

в школах

По всей России 1 сентября прошел День знаний. И в этот день, в Югре на классных часах инструкторы противопожарной профилактики КУ «Центрспас-Югория» рассказали учащимся основные причины возникновения пожаров, и какие действия необходимо предпринять, чтобы их не допустить. Также они обратили внимание детей на первоочередные действия в случае возникновения пожара.

Формат общения был оживленным и позитивным: ребята с боль-

шим удовольствием дискутировали, вспоминали правила пожарной безопасности и предлагали оптимальные варианты действий в случае возникновения пожара или другой чрезвычайной ситуации.

Наши противопожарные уроки прошли познавательно, интересно и весело!

В завершении мероприятий каждый школьник получил памятку о мерах пожарной безопасности.



Это должен знать каждый!

В лесу медведь!

В Югре продолжается сезон сбора дикоросов. За ягодами, грибами и орехами югорчане массово направляются в лес, где кроме чистого воздуха и природной красоты, подстерегает опасность встретить царя северного леса – медведя.

«Центроспас-Югория» напоминает, что реальную угрозу жизни и здоровью людей составляет встреча с медведем «один на один» в лесу. Чтобы избежать критической дистанции сближения и не столкнуться неожиданно с медведем, необходимо:

- помнить о том, что медведь любит передвигаться по тропинкам и дорогам;
- передвигаться в лесу шумно, свободно, громко переговариваясь, и, желательно, группой не менее 3 человек. Услышав вас, медведь непременно удалится в более тихое место;
- не создавать условий для прикорма. Сжигать в местах вашего отдыха пищевые остатки и мусор;
- избегать участков высокотравья, зарослей, быть осторожными на ягодных полянках, кедровниках, в поймах рек и ручьев;
- отпугивая зверя выстрелами, не пытайтесь стрелять в самого медведя. Убить его можно только из оружия крупного калибра.
- не приближаться к медвежатам. Помнить - где-то рядом обязательно есть медведица!

В заключение хочется напомнить всем любителям природы: нежелательной встречи с медведем гораздо проще избежать, чем спасаться от него — шум, разговоры, звон металла, музыка, все это заставляет лесных жителей заранее удалиться от места вашего появления.

Также, помните, лесные звери просто так на людей не нападают. Причиной нападения может стать человек, спровоцировавший животное неправильным поведением, либо это мать с выводком, либо раненый или больной бешенством зверь.

Не провоцируйте животных сами!

Это должен знать каждый! Ваши дети в безопасности?

Ребенок в отличии от взрослых до конца не осознает, что такое огонь и какую опасность он таит. Зачастую дети бессознательно тянутся к огню. Выбирают укромные места для своих опасных игр – собираются в подвалах, сарайах, на чердаках. Поэтому очень важно организовывать досуг детей и предпринимать все меры по предотвращению детской шалости с огнем. Личным примером воспитывайте в детях серьезное отношение к мерам пожарной безопасности.

-Выучите с ребенком и запишите на листе ваш домашний адрес и телефон.

-Научите ребенка звонить в службы экстренного реагирования. Номера этих телефонов тоже должны быть на виду «101», «112».

-Объясните ребенку, чем опасны игры с огнем. Запретите пользоваться спичками и зажигалками. Эти предметы должны храниться в местах недоступных для ребенка.

-Научите ребенка, уходя из дома или комнаты, выключать свет и электроприборы.

-Дети не должны открывать печную дверцу, тем более расстапливать печь, разжигать керогаз, пользоваться газовыми приборами.

-Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности.



ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К НАМ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



КУ «ЦЕНТРОСПАС-ЮГОРИЯ»

Уважаемые коллеги журнала, предлагаем Вам посетить наши блоги в Телеграм канале, ВКонтакте в сети интернет.

МЫ В TELEGRAM КАНАЛЕ



<https://t.me/ctntrospasyugoria>

МЫ ВКОНТАКТЕ



сканируйте QR-код с
помощью фотоаппарата
или сканера



- КУ "Центрспас-Югория"

*При подготовке номеров журнала используются материалы
наших уважаемых работников филиалов и
поисково-спасательных отрядов:*

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Прошу вас внимательно посмотреть размещенную ниже информацию об авторах, материалов которых публикуются в нашем журнале. Давайте совместно обновим и отредактируем эту страничку. В случае, если необходимо добавить или исключить автора, обращайтесь непосредственно ко мне по телефону: (3467) 300790 - начальник отдела по работе со СМИ и общественными организациями Семенюк Оксана Дмитриевна.

- работников отдела по работе со СМИ и общественными организациями КУ «Центрспас-Югория»;
- инженера ПО ПЧ (п. Мулымья) филиала учреждения по Кондинскому району **Огрывко О.Е.;**
- инженера отделения организации службы и пожаротушения филиала учреждения по Октябрьскому району Юрия Сорокина;
- инженера отделения организации службы и пожаротушения филиала учреждения по Кондинскому району Светланы **Вяткиной;**
- инженера пожарной охраны пожарной части (пгт Мортка) филиала учреждения по Кондинскому району Валентины **Порхачевой;**
- специалиста по кадрам филиала учреждения по Белоярскому району **Мухаметьяновой Юлии;**
- инженера 1 категории филиала учреждения по Белоярскому району **Пуртова Михаила.;**
- специалиста по охране труда филиала учреждения по Белоярскому району **Абузаева Руслана;**
- филиал учреждения по Сургутскому району, ПК Русскинская **Чернуха Анна;**
- филиал учреждения по Сургутскому району, ПК Барсово **Решетникова Ольга;**
- филиал учреждения по Сургутскому району, ПЧ Солнечный Инструктор противопожарной профилактики **Шибакова Екатерина** ;
- филиал учреждения по Сургутскому району, ПЧ Солнечный инженер пожарной охраны **Пустовая Юлия**
- инструктора противопожарной профилактики ПЧ (п.Юганская Обь) Галины **Верхоланцевой;**
- инженера 1 категории ООСиП ФКУ «Центрспас-Югория» по Советскому району **Оксаны Сибгатулиной;**
- инструктора по противопожарной профилактике филиала КУ «Центрспас-Югория» **Екатерины Остапчук;**
- инструктора по противопожарной профилактике филиала по Березовскому району **Эльмиры Колчановой;**
- инженера пожарной охраны ПЧ Кондинское **Шестаковой Ирины;**
- инструктора по противопожарной профилактике пожарной команды (поселок Половинка) ФКУ «Центрспас-Югория» по Кондинскому району **Наталы Черниковой;**
- инструктора по противопожарной профилактике филиала учреждения по Березовскому району **Юлии Жилиной;**
- инструктора по противопожарной профилактике отделения организации службы и пожаротушения филиала по Ханты-Мансийскому району **Светланы Ждановой;**
- инженера пожарной охраны пожарной части (село Болчары) **Татьяны Шишкной;**
- инструктора противопожарной профилактики пожарной команды (село Сытомино)**И.В.Беликовой;**
- начальника пожарной команды (поселок Ульт-Ягун) **Закирова Р.Р.;**
- ведущего инженера филиала учреждения по Нижневартовскому району **Рашита Ганиатулина;**
- инженера пожарной охраны ПК (городское поселение Барсово) **Миграновой Натальи,**
- инженера пожарной охраны пожарной части (пгт Междуреченский) **Ксении Бакшаевой.**
- инструктора противопожарной пропаганды пожарной команды (д. Шугур) **Петра Бырсаны**
- инженера ООППиОН филиала «Центрспас-Югория» по Нижневартовскому району **Регины Хасановой**

** Если вы не видите своей фамилии в списке авторов журнала, то либо вы нам не пишите, либо мы случайно забыли Вас указать. Обязательно сообщите нам об этом! И становитесь автором журнала!*

Выпуск утвержден: И.о. директора КУ «Центрспас-Югория» А.М. Евстигнеев.

Выпуск подготовлен: ведущий инженер отдела по работе со СМИ и общественными организациями Шенгелая А. К.

Адрес редакции: ул. Гагарина, 153 «а», г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Тюменской области, 628002; отдел по работе со СМИ и общественными организациями, телефон (3467) 300-790, 300-791, 300-792; e-mail: SemenyukOD@mail.ru



При использовании материалов, опубликованных в издании, ссылка на казенное учреждение ХМАО-Югры «Центрспас-Югория» обязательна.

Редакция не несет ответственность за рекламную информацию, достоверность информации, предоставленной филиалами. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.